

30 июля 1964

НАЧИНАЮТСЯ ГАСТРОЛИ КЕМЕРОВСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЕТТЫ

Второго августа в помещении драмтеатра имени М. Горького спектаклем «Принцесса цирка» И. Кальмана начинаются гастроли Кемеровского театра оперетты в Туле.

Музыкальный театр в Кузбассе создан в 1944 году. За двадцать лет существования в театре сложился крепкий творческий коллектив. Его ядро составляют заслуженные артисты Г. П. Епифанова, Н. Л. Коносевиц, А. К. Бобров, артисты Л. П. Фролова, Е. М. Григорьев, Т. Г. Венковская, солисты ба-

лета А. В. Елесина, Н. Я. Лурман, И. Д. Мазунин и другие. За последние годы он пополнился творческой молодежью. В театр пришли артисты В. Нестюриц, В. Линкевич, Е. Склярова, Л. Красников, Г. Соколов, Л. Смирнова, солисты балета Г. Белякова, Л. Попова, В. Богданов, Ю. Букатин, которые за сравнительно небольшой срок творческой деятельности завоевали любовь и признательность зрителей.

На гастроли в Тулу театр прибывает в основном соста-

ве, насчитывающем более 130 человек.

Наш репертуар строится прежде всего из лучших произведений советских композиторов.

Претворяя в жизнь задачи, поставленные перед работниками искусства на исторической встрече их с руководителями партии и правительства в Кремле и июньским Пленумом ЦК КПСС, коллектив театра совместно с композиторами Ю. Бирюковым, Д. Мартышовым и драматургом Е. Буравлевым создал оперетту «Жемчужины Сиби-

ри», повествующую о большой дружбе строителей и горняков Кузбасса.

Кроме «Жемчужин Сибири», мы покажем зрителям Тулы оперетты «Счастливого пути» Ю. Владимирова, «Цветок Миссисипи» современного американского композитора Джерома Керна, балет-ревю «На крыльях фантазии». В репертуар включены также произведения западных композиторов: Иоганна Штрауса — «Летучая мышь», Имре Кальмана — «Сильва», «Принцесса цирка», «Последний чардаш», Ференца Лигети —

«Цыганская любовь», «Веселая вдова».

Не забыли мы и о самых маленьких зрителях — любителях музыки. Они смогут познакомиться с опереттой для детей «Кошкин дом», написанной композитором П. Вальдгардтом по сказке С. Я. Маршака.

Творческий коллектив нашего театра возглавляют главный режиссер, народный артист Таджикской ССР, заслуженный артист Узбекской ССР Л. Н. Ицков, главный дирижер Е. М. Лугов, балетмейстер лауреат всесоюзных и всемирного фестивалей Г. Ю. Гальперин, хормейстер И. Е. Юркевич.

В последнее время наш театр побывал на гастролях

во многих городах страны. Мы выступали перед угольщиками Караганды, нефтяниками Башкирии, хлеборобами Узбекистана, в Горьком, Новосибирске, Астрахани, Казани, Ульяновске, Алма-Ате и ряде других городов. В этом году, после гастролей в Рязани и Калуге, мы впервые встречаемся с взыскательным тульским зрителем. Коллектив театра с большим волнением ожидает этой встречи.

Каждая новая встреча — это новый экзамен творческим силам наших режиссеров и артистов, музыкантов и художников. Мы надеемся, что этот ответственный экзамен мы выдержим с честью.

Ю. КРАСНЫХ,
заместитель директора
театра оперетты
Кузбасса.